

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Досрочно выполнить обязательства по поставкам сельхозпродуктов

ОБРАЩЕНИЕ

Колхозников колхоза им. Калинина, рабочих и служащих Аноинского сельсовета ко всем колхозникам, рабочим и служащим Гусь-Хрустального района и города

Дорогие товарищи!

26 мая 1951 года исполнится 2 года со дня выхода в свет исторического постановления ЦК ВКП(б) и Совета Министров ССРР «О заготовке продуктов животноводства». В этом постановлении Центральный Комитет партии и Правительство указали, что интересы полема всего народного хозяйства страны и дальнейшего улучшения благосостояния народа настоятельно требуют, чтобы в ближайшие 3 года объем заготовок мяса, сала, молока, масла, яиц, шерсти, кожи и других продуктов животноводства был увеличен не менее чем в полтора-два раза.

Сообщение Центрального Статистического Управления за 1950 год показывает, что задачи, поставленные на первую послевоенную пятилетку, выполнены и перевыполнены как промышленностью, а также и сельским хозяйством.

Наше правительство за первых с 1947 года четырех разах снизило норму на промышленные и потребительские товары. В этом видят ставленка забора о материальном благополучии тружеников нашей Родины.

Исторические победы советских людей, достигнутые в послевоенный период под руководством большевистской партии и товарища Сталина, вохвояют все ее передовое человечество из борьбы за мир во всем мире. К Советскому Союзу, к товарищу Сталину с любовью и надеждой обращены взоры миллионов простых людей всего мира.

Дорогие товарищи!

Наш народ глубоко осознает, что учрежденные дела мира во всем мире в первую оче-

О поддержании инициативы колхозников колхоза им. Калинина, рабочих и служащих Аноинского сельсовета в развертывании социалистического соревнования за досрочное выполнение плана заготовок животноводческих продуктов

Постановление Бюро Гусь-Хрустального райкома ВКП(б)

Рассмотрев решение общего собрания колхозников колхоза им. Калинина, рабочих и служащих Аноинского сельсовета о принятии ими обращения о том, чтобы колхозники, колхозники, рабочим и служащим района и города о развертывании социалистического соревнования за досрочное выполнение государственного плана поставок животноводческих продуктов, председатель Бюро РК ВКП(б) постановляет:

1. Одобрить инициативу колхозников колхоза им. Калинина, рабочих и служащих Аноинского сельсовета в развертывании социалистического соревнования за досрочное выполнение государственного плана поставок животноводческих продуктов в 1951 г.

Секретарь РК ВКП(б)

И. Архипов.

Сбор металломала — под контролем общественности

Металлический лом необходим для производства заводов и арматурных заводов. Вот почему коллекция Арматурного завода придает большое значение рациональному использованию отходов металла.

Часто собранного металла

запас использует в себя для

переработки, а остальную

часть своеобразно отгружает в адрес областной конторы Главториремет.

Илан на сплав металлического лома Арматурный завод систематически переплавляет в

№ 40 (4736)

АПРЕЛЬ

1

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1951 г.

21 год издания.

Цена 20 коп.

Равняться по передовым

Из года в год растут заготовки животноводческих продуктов. Выполнилось постановление партии и правительства «О заготовках продуктов животноводства», требующее соединение в стадии изобилия производств и в том числе молока, мяса, яиц, шерсти и кож.

В 1950 году заготовки молока выросли в нашем районе до сравнения с 1949 годом на 212 тонн, мяса — на 55 тонн, яиц — на 13 тыс. шт. и шерсти — на 1591 килограмм. В 1951 году заготовки этих продуктов возрастут еще больше. Достаточно сказать, что в текущем году колхозами нашего района в связи с ростом у них общественных животноводств, помимо скота, государство больше купит в 1950 году молока на 133 тысячи литров, мяса — на 33 тонны, яиц — на 20 тысяч литров.

Передовые колхозы района с первых дней года перевыполнили ежемесячные и квартальные планы поставок молока, но попуска расхолдинг его на сторону.

Колхоз «Большевик», где председателем т. Горюхин А. В., и колхоз им. Жданова — председателем т. Шилов И. Е., выше по производству года среди частей молока и других продуктов занятое первое место. Колхозники изучают и применяют регуляторы для скота. На 10 марта колхоз «Большевик» еще 2500 литров, а колхоз им. Жданова — 587 литров молока. Три тысячи литров молока уже выпущено и колхоз «Путь к коммунизму», где председателем т. Монсеев Т. Е.

Активно выполняют поставки молока государству и многим колхозникам, рабочим и служащим Аноинского сельсовета.

E. Зайдев,
районный уполномоченный
Министерства заготовок.

Трибуна передового опыта

Свинярка Зоя Горшкова

Стаж работы свинярки тов. Горшковой з. А. небольшой, всего два года. Но о ее труде говорят все колхозники района. Её семья — где она работает, то далеко не предела. В 1950 году тов. Горшкова работает с откорюченной группой свиней в количестве 94 голов, стала их весом в 10603 килограмма, то есть в среднем по 112 килограммов на каждую свинью.

Как же работала т. Горшкова, как ухаживала за свиньями, чтобы получить такой их вес?

В 1950 году привезли тов. Горшкову на откорюченную группу поиска нового обороны трехмесячного возраста живым весом по 20—25 килограммов каждая.

Первое время поросята получали в большом количестве молочные отходы: обрат до 10—12 литров и сырость, а также мясо: свинешиной по 0,4 килограмма, свиной — по 1—2 килограмма и по 2—3 килограмма каркаса на каждого поросятка. Обработка отходов производилась по 0,5—0,7 килограмма различных концентратов и в достаточном количестве давались минеральные корки: мел, уголь, соль.

При таком режиме поросята хорошо развивались и быстро

росли. Суточный привес каждого поросятка доходил от 700 граммов до 1,15 килограмма.

В помещениях у поросят поддерживалась постоянно чистота. Раздача корма производилась ежедневно в строго установленные одни и те же часы.

С ростом поросят коровы-ранчо ухаживали за главным образом за счет скрывающихся большого количества щавеля и картофеля. Коры разнообразили и хорошо приготовлялись.

В возрасте пяти—шести месяцев свиньи были подгузаны в коры: по 3—4 килограмма картофели, по 2—3 килограмма свиной моркови, по 1—2 килограмма капусты и концентратов, по 1 килограмму в сутки каждая. Особенно хорошо они поглощали морковь в свежем виде, давая хороший привес. В семи-последующем возрасте живой вес некоторых свиней равнялся 140—160 килограммам.

В каждом колхозе района есть все возможности создать такие же условия для содержания и откорма свиней и достичь результатов, таких добились свинярка Зоя Горшкова из колхоза «Большевик».

P. Зубарев,
главный зоотехник.



Лекаря. Смотри художественный самодеятельный коллектив образца профсоюза медицинских работников.
На снимке: выступает медицинская сестра Дома отдыха ВЦСПС № 1 на станции Свердловской Б. Буровская.
Фото В. Федосова.

Стекольный техникум — в областном смотре

Коллектив Стекольного техникума подготовил к смотру художественную самодеятельность по тематике образца профсоюза — «Художественное слово и декоративно-прикладное искусство». Участники: Иванов, Кукушник, Ермаков, Тарасова; пения выдаются союзистами Краснинкова, Булачевым, Абрамовым, Годлевским, корп в оркестре струнных и массовыми. Есть свои аккордеонисты, пианисты.

Из коллектива техникума на областном смотре было выделено 56 человек. Во Владимире в центре художественной самодеятельности техникума привела участие Гусь-Хрустальный Стекольный техникум, Богородский коченевский, Козельский химический заводы и Владимирский энергометростроительный.

После общего смотра 26 марта и были жюри: жюри из членов Союза художников СССР, а также из коллектива выделены на заключительный концерт, проходивший в областном драматическом театре.

От нашего Стекольного техникума на заключительном концерте были выделены 12 номеров выступлений.

Изключительно тепло встречены:

студентами колледжа

и учащимися школы № 1.

Из коллектива «Художественное слово» выступил

художник, альбомист Иванов.

Лучшие «исполнители» пении Малышева, Булачев, Абрамов, танцевальный коллектив «Пастушки» — представители Стекольного техникума, выступившие в областном хоре, направляемые на Всеесоюзный смотр техникумов в Москве.

Л. Белопузова.

Без РУКОВОДСТВА...

Если быстро входит в свой права, а в укрупненном колхозе им. Фрунзе ее встречают неизготоуденные и без руко-водства.

Решением общего собрания колхозников садко-хозяйственных артелей им. Фрунзе Николо-полского сельсовета в «Звезде Ленина» Неклиновского сельсовета об артели объединились в одну им. Фрунзе. Избрался правление и председательство тут. Туманова А. И.

Но прошло время, как новый председатель т. Туманов находился безземельно в городе Гусь-Хрустальный по болезни, а его заместитель т. Нехаев Ф. Г. больше разъезжал по колониям, чем занимался организационно-хозяйственным управлением колхозом. Даже протокол объединенного собрания колхозников до сих пор еще не оформлен.

Правление колхоза ни разу

не собиралось. Бригады не собирались, не укомплектованы и не введены производственных планов, не готовятся к работе.

Миссионерия в колхозе сдачилась. Качество работ сплохло.

Каждый из них, кто такое подложил дело в колхозе должно выполнить законную требуку двух сельсоветов, на территории которых находится этот колхоз, но... как говорится, у двух никого нет глаза.

Председатель Неклиновского сельсовета т. Арефьев, являясь офицером в Козельском гор. батальоне, сподобил т. Туманова развязки и мер наказаний не признает, а т. Буинов, председатель Неклиновского сельсовета, все оказывает предела председателю колхоза т. Туманову и тоже не горюится с оказанием помощи колхозу.

Требуется немедленное вмешательство в эти дела исполнительной власти.

С. Гусев.

К сведению избирателей

Депутат Верховного Совета РСФСР тов. А. Б. Горюхин призывает избирателей в помещении исполнкома райсовета по субботам в час часов для и до 6 часов вечера.

По моту своего жительства, в колхозе «Большевик», прием производится по понедельникам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный.

Гусь-Хрустальная типография Владимира областного облисполкома

Накануне экзаменов в школе

Вступаем в последнюю решающую четверть

В школах закончилась ответственная и напряженная третья учебная четверть. После весенних каникул учащиеся вступают в последний этап учебного года — четвертую, заключительную четверть.

Молодой коллектива учителей Лесниковой семилетней школы перед началом учебного 1950/51 года поставила задачу — добиться притяжки и глубоких знаний учащихся, а школу вывести в число лучших по успеваемости в районе.

Это обязательство школа выдерживает на протяжении всего учебного года. Если сравнять успеваемость прошлых лет и постановку учебно-воспитательной работы среди учащихся, то они стоят на одном уровне с опицением 1950—51 годов.

В прошлом году успеваемость в школе в 7,7 раза превышала этот показатель. Две группы учащихся 1-го курса Стекольного техникума Тварды Караваевы, член — деканатом Иванов, Тарасова, Ермаков, Тарасова, Твердикова, «Василий Теркин», исполнительные духа Булачевы и Малышевы. Отличники по всем предметам получили оценки 5,0. Учащиеся 2-го курса выразились в 8,3 пр., третьего — 8,7 пр. и четвертого — 8,9 пр. Это школа добивается путем сплоченности и дружбы в работе, путем единого требования, претворяющегося в каждом ученике, организации внеклассных занятий и т. д. Коллективом тщательно и критически рассматривается как-

иый учебный день, учителя взаимно подзывают ошибки в находит пути исправления их.

Обособленное внимание обращается на учащихся, получающих неудовлетворительные отметки.

Сейчас школа широко развернула подготовительную работу, начиная с тем чтобы учащиеся и родители были лучше информированы. Во всех классах учителя выдают повторение прошлогоднего материала. Кроме этого организованы дополнительные занятия для отставших учащихся, им даются индивидуальные задания, организуются консультации, организована команда подготовки к экзаменам. Стени газета передает опыт лучших учащихся в подготовке к экзаменам.

Важной задачей коллектива становится перед собой — ликвидация неупасаемости в второкурсниках. Для этого учащиеся школы Матвеев, Губанов, Балухина, Дебедова добились по своим предметам успеваемости в среднем 96—100 процентов по 5 и 7 классах.

Школа за четверть вышла в число передовых по успеваемости среди семицентрических и средних школ района. И. В. Гуртов, директор школы.

Экзамены — серебренос и ответственнос дело

Учусь в детском классе. Экзамены на учи-серебреное и ответственносное дело. Вот почему я начал готовиться к нему уже с начала года. Это может во- казаться странным, но ведь каждый учебный день в детскому классе — это подготовка к экзаменам: то, что сумеешь вспомнить о времени года, о погоде, о нахождении материала и исходе дополнительного материала и исходе предмета.

Все текущий материал я повторяю материала прошлых лет, особенно по физике, математике, истории в литерату- ре, так как проходящий мате- риал подчас требует глубокого знания ранее изученного. Так, для понимания пушкинских упражнений нужно хорошо знать синхронные упражнения, их за- конов.

Помогают мне также пособия предметных кружков, особенно тщательно работают сейчас, когда до экзаменов осталось считанные дни.

учебнике литературы почти ничего не говорится про образы коммунистического и комсомольцев в романе Н. Островского «Как захлебнулась старая», а тем не менее она очень важны для понимания образа Павла Корчагина. Для этого я нахожу дополнительный материал и исходе предмета.

Все текущий материал я повторяю материала прошлых лет, особенно по физике, математике, истории в литерату- ре, так как проходящий мате- риал подчас требует глубокого знания ранее изученного. Так, для понимания пушкинских упражнений нужно хорошо знать синхронные упражнения, их за- конов.

Помогают мне также пособия предметных кружков, особенно тщательно работают сейчас, когда до экзаменов осталось считанные дни.

В. Тихонов,
ученик 10-го класса «Б»
средней школы № 1:

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Недовольство в Англии политичной лабористской партии

ЛОНДОН. Энн Лайберман — бывшая лидера лабористской партии Джонса Ленбергера, член парламента, вступила в коммунистическую партию.

В письме в редакцию газеты «Санди Таймс» Энн Лайберман заявляет, что сейчас — момент исчезновения различий между лабористской и коммунистической партиями.

Лондонская областная улица Калинина, дом № 23

Телефон № 36



Осетинский поэт-революционер, основоположник осетинской литературы Коста Хетагуров
(К 45-летию со дня смерти — 1 апреля 1906 г.)

Прессрелие ТАСС

Об охране дорог во время весенней распутицы 1951 года

Обратившее внимание Гусь-Хрустального района Совета депутатов трудящихся от 30 марта 1951 года

В целях безопасности дорожного движения и предупреждения распутицы 1951 года и во исполнение решения исполнкома облсовета исполнкома райсовета РПСИР:

1. Запретить с 1 апреля по 10 мая 1951 года движение автомобилей, тракторов, транспортных машин, а также 1,5 тоннажа, гусеничного транспорта и тракторов по доро- рожкам.

Гусь-Хрустальный, Гусь — Ур- шель, Гусь — Курганово, Гусь — За- димир.

2. Запретить начальнику милиции г. Гусь-Хрустального района в течение весенней распутицы 1951 года на территории Гусь-Хрустального района охранять дорожным органам содействие в регулировании автомобильного движения во время весенней распутицы.

3. Установить, что эти меры, направленные на нарушение правил автомагистральных, предусмотренных К настоящему времени, приводят к ответственнос- ти, а также к административному наказанию в 100 рублях за неисправительную работу до 1 месяца.

В случае злостных нарушений наказание привлекается к уголовной ответственности.

4. Начальнику милиции, действующему на территории Гусь-Хрустального района с 1-го апреля на 10-е мая 1951 года.

Преподаватель исполнкома А. Стариков. Секретарь исполнкома райсовета Козлов.

По следам неопубликованных писем

Полученная редакцией из колхоза им. Кирова заметка «Нарушение Устава сельхозкооперации в колхозе» привлекла к рассмотрению и для принятия соответствующих мер в исполнкоме райсовета.

Последний сообщил редакции, что сообщение в заметке факты нарушения Устава сельхозкооперации в колхозе подтверждены председателем колхоза им. Кирова предложено немедленно и устраниить.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Гусь-Хрустальный, Телефон № 36

Заказ 1144